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«О введении режима «Повышенная готовность» на территории Адыковского сельского муниципального образования Республики Калмыкия»

      В связи с установившейся сухой и жаркой погодой, которая может обусловить возможность осложнения пожарной обстановки на территории Адыковского СМО РК, а также в целях снижения риска возникновения чрезвычайных ситуаций связанных  с природными пожарами: 

ПОСТАНОВЛЯЮ:

      1. Ввести  на территории Адыковского сельского муниципального образования режим «Повышенная готовность» с 9 июня 2015 года до особого распоряжения.
     2. Руководителям предприятий, организаций независимо от форм собственности обеспечить строгое соблюдение Правил пожарной безопасности на территории СМО.
3. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций независимо от форм собственности:
       - организовать патрулирование сельского муниципального образования, сельскохозяйственных угодий силами рабочих групп, членами муниципальной добровольной пожарной охраны;
       - обеспечить патрульные группы первичными средствами пожаротушения, средствами связи;
       - провести с населением соответствующую разъяснительную работу по мерам пожарной безопасности и действиям в случае пожара;
       -  организовать выполнение мероприятий, исключающих возможность перехода огня при степных пожарах на здания и сооружения в населенных пунктах, расположенных в степи или непосредственной близости от них (устройство защитных противопожарных полос, удаление сухой растительности и т.д.)
      -  территории прилегающие к зданиям и сооружениям, содержать очищенными от сухой травы и горючего мусора;
       - в случае выявления нарушений требований пожарной безопасности в отношении ответственных лиц возбуждать дела об административных правонарушениях в соответствии с законодательством;
       - запретить проведение пожароопасных работ на территории сельского муниципального образования»;
       - обеспечить своевременный сбор, обработку и передачу информации в единую диспетчерскую службу администрации сельского муниципального образования для своевременного уведомления в ПЧ №5 ФГКУ «1 ОФПС по Республике Калмыкия» о возникших пожарах, угрозе их распространения, а также силах и средствах, привлекаемых к их ликвидации.
     4. рекомендовать организациям, находящимся на территории муниципального образования, независимо от их организационно - правовой формы и форм собственности (далее – организации) в период режима «Повышенная готовность» на территории муниципального образования:
        - провести противопожарную пропаганду и обучение работников организаций мерам пожарной безопасности;
        - провести проверку состояния внутреннего и наружного противопожарного водоснабжения с составлением соответствующего акта, а в случае выявления неисправности либо несоответствия источников водоснабжения установленным требованиям провести организационно- техническое мероприятие по устранению замечаний;
       - создать из числа работников в организациях штатной численностью 10 человек и более добровольные пожарные формирования, обеспеченные средствами пожаротушения и противопожарным инвентарем;
       -  обесточить неэксплуатируемые здания, сооружения и помещения;
       - провести инвентаризацию первичных средств пожаротушения и противопожарного инвентаря;
       - обеспечить меры пожарной безопасности при проведении сельскохозяйственных работ, а также исключить возможность несанкционированных палов сухой растительности на полях.
    
    5. Контроль над исполнением данного постановления оставляю за собой.

    4.Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.


И.О.Главы администрации
Адыковского сельского 
муниципального образования
Республики Калмыкия:                                           Б.Н.Мергульчиева.
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