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        В целях оказания содействия избирательной комиссии в организации подготовки и проведения выборов депутатов Народного Хурала (Парламента) Республики Калмыкия шестого созыва, руководствуясь Федеральным законом от 12.06ю2002 г №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Законом Республики Калмыкия от 22.12.2010 г. №244-IV-З «О некоторых вопросах проведения выборов депутатов Народного Хурала (Парламента) Республики Калмыкия» Указом Главы Республики Калмыкия от 18 июля 2018 года №65 «О подготовке и проведении выборов депутатов Народного Хурала (Парламента) Республики Калмыкия шестого созыва:
1. Участковому уполномоченному полиции Арзманову Ц.В.:
-  обеспечить охрану общественного порядка и общественную безопасность в период подготовки и проведения выборов, в том числе на безвозмездной основе, охрану помещений избирательных комиссий, помещений для голосования, сопровождение и охрану транспортных средств, перевозящих избирательные документы;
- принять меры по пресечению противоправной агитационной деятельности, предотвращению изготовления незаконных и подложных предвыборных агитационных материалов и их изъятию, установлению изготовителей указанных материалов, источников их оплаты, выявлению участников иной противоправной агитационной деятельности, а также незамедлительно информировать соответствующую избирательную комиссию о выявленных фактах и принятых мерах;
- принимать незамедлительные меры по пресечению экстремистской и иной противоправной агитационной деятельности, в том числе возбуждающей социальную, расовую, национальную, религиозную ненависть и вражду, своевременно информировать избирательные комиссии о выявленных фактах и принятых мерах, а также обеспечить своевременное направление в суд материалов о соответствующих правонарушениях.
2.  Мастеру Адыковского участка электрических сетей Дорджиеву Б.Б. обеспечить бесперебойное электроснабжение помещений избирательных комиссий, КСА ГАС «Выборы» в период подготовки и проведения выборов, а также организовать дежурство работников.
3. Контроль над исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.



Глава 
Адыковского сельского
муниципального образования
Республики Калмыкия (ахлачи)                                                    Б.Н. Мергульчиева
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